E+E

j 2zgody p

bez p

lub

PVC 0,16 i=~0,8%
S
UWAGA DOTYCZACA DRENAZU: Istniejocy wpust podw rzowy z osadnikiem 3
1. Roboty prowadzi¢ od wpustu. g boko ci ~1,30 m
2. Zagtebienia kanalizacji deszczowej i drenazu Zagtzoienie
ustalono w odniesieniu do rzednej terenu na ist. wpuscie. Rura drenarska PVC 0,11, i=~0,3% . ~=0,48 m p.rz.wpustu
PVC 0,16 i=~0,8%
- Rura drenarska PVC 0,11, i=~0,3%
~—0,4" m p.rz.wpustu /
~=0," m p.rz.wpustu
aclebienie —] Q
~=0,43 m p.rz.wpustu W\ ~=0,46 m p.rz.wpustu
mn o o o= -
M < [@}[e)]
(SN | | o~ 271
, ] / W : I 1 f W‘H)
E T \, , e R hp=1,75m
X ey oL
hpom=474 hpem=3,75m
P4-NP26
stup St
p — —
=i , : j ——
Rura drenarska PVC 0,075, i=0,5%
231 A
P 82 [
255 01}
L stup S2 stup St
o 3 P4—-NP26 j
= o I B
i
a
PVC 0,16 i=~0,8% [
Rura drenarska PVC 0,075, i=~+0,5%
. P4 -NPP6
T T I T | I W f ; 7 7 - mmm. m m..
siup S2 : clsll S g
o - 04 unsll N v (&
S o ~—0,44 m p.rz.wpustu m 2 = X|ls
S 5 o L ted oi¥
& & hpom=3,80m — =372 N 2 s
o Lq 4 W-nlvm L <C 2 o
stup ST | &’ 8l S} V_A 2 m
< x
| o T i P4'—|\P26 is |l 22 ==k
Filtr = T lagrederie ] L MW% = = %wm =,
Wodom. skrzydelkowy dn="" mm lﬁ ~=0,3% m p.rz.wpustu Nosllz & Q7 [E(1E
W& T oy 9020 7 185 2dplle ., - 28
. Rury stalowe 20 mm 240 1 | Zugrebier’e me o 2 @ m
Zawbr_antyskazeniowy izolowane otulinami z pianki poliuretanowej ie woty poza diang aporowg ~—0,34 m p.rz.wpustu mmm m & =[3 m c.
UWAGA: wor odcinajqcy z kurkiem spustowym . Y umm Ee=———Tdlslsla m
Zestaw wodomierzowy montowa¢ Pw istn. xg3& &
na konsoli w M«uoze . 920 stal. I N m wzg I3 3
szafce np. hydrantowej NN\ i ﬂ — ) g m wi & m.
Istn. zasilenie sklepu SsmLsm 7Lasilenie Skiepu” rowerowego T N g £
g rura_spustowa % |m
! A 99 . " s . | POV ] 8|2
J SZCZEGOL WEACZENIA W PKT. "A stn. zolene cz::ci socdne -go pi + i
Istn. studnia z podwodomierzem w sklepie rowerowym < || ca I
W zwiozku z koniecznoscic zasilenia Mo-liwo: zasilania cz:ci socjalnej I-go pi-tra \ aQ = 1 — =1|25| < = al [l
cz-“ci socjalnej |-go pi-tra MZG W zwiizku z konieczno-ci. demonta/u ist. zasilania & =B m m g |3 &5
istn. pion wodoci-gowy Pw istn. kolidujocego z rozbiork-. W, & g 23 m g nm
zasilic z pkt.| A — & m mm m 2 =l
(schemat wicczenia patrz szczeg "A") W = W./. W £ = WW
z8w & REF_[S]|elgl |
858 5 & a3 3 =%
u j | EEERe LY |5
PRZY/ZIEMIE 63- | S=mEn |qle| |2]e
i W“W Lle |2
‘\J o= =] > m wl m -m
E— S I || 1™ AW MEEER
3 EAERFEE
S EREREHEEEHE




